

**Mar 5:1** 他们来到海那边格拉森人的地方。

**Mar 5:2** 耶稣一下船，就有一个被污鬼附著的人从坟茔里出来迎著他。

**Mar 5:3** 那人常住在坟茔里，没有人能捆住他，就是用铁链也不能；

**Mar 5:4** 因为人屡次用脚镣和铁链捆锁他，铁链竟被他挣断了，脚镣也被他弄碎了；总没有人能制伏他。

**Mar 5:5** 他昼夜常在坟茔里和山中喊叫，又用石头砍自己。

**Mar 5:6** 他远远的看见耶稣，就跑过去拜他，

**Mar 5:7** 大声呼叫说：「至高神的儿子耶稣，我与你有什么相干？我指著神恳求你，不要叫我受苦！」

**Mar 5:8** 是因耶稣曾吩咐他说：「污鬼啊，从这人身上出来吧！」

**Mar 5:9** 耶稣问他说：「你名叫什么？」回答说：「我名叫『群』，因为我们多的缘故」；

**Mar 5:10** 就再三的求耶稣，不要叫他们离开那地方。

**Mar 5:11** 在那里山坡上，有一大群猪吃食；

**Mar 5:12** 鬼就央求耶稣说：「求你打发我们往猪群里，附著猪去。」

**Mar 5:13** 耶稣准了他们，污鬼就出来，进入猪里去。於是那群猪闯下山崖，投在海里，淹死了。猪的数目约有二千。

**Mar 5:14** 放猪的就逃跑了，去告诉城里和乡下的人。众人就来，要看是什么事。

**Mar 5:15** 他们来到耶稣那里，看见那被鬼附著的人，就是从前被群鬼所附的，坐著，穿上衣服，心里明白过来，他们就害怕。

**Mar 5:16** 看见这事的，便将鬼附之人所遇见的和那群猪的事都告诉了众人；

**Mar 5:17** 众人就央求耶稣离开他们的境界。

**Mar 5:18** 耶稣上船的时候，那从前被鬼附著的人恳求和耶稣同在。

**Mar 5:19** 耶稣不许，却对他说：「你回家去，到你的亲属那里，将主为你所做的是何等大的事，是怎样怜悯你，都告诉他们。」

**Mar 5:20** 那人就走了，在低加波利传扬耶稣为他做了何等大的事，众人就都希奇。

**Mar 5:21** 耶稣坐船又渡到那边去，就有许多人到他那里聚集；他正在海边上。

**Mar 4:35** 当那天晚上，耶稣对门徒说：「我们渡到那边去吧。」

**Mar 4:36** 门徒离开众人，耶稣仍在船上，他们就把他一同带去；也有别的船和他同行。

**Mar 4:37** 忽然起了暴风，波浪打入船内，甚至船要满了水。

**Mar 4:38** 耶稣在船尾上，枕著枕头睡觉。门徒叫醒了，说：「夫子！我们丧命，你不顾吗？」

**Mar 4:39** 耶稣醒了，斥责风，向海说：「住了吧！静了吧！」风就止住，大大的平静了。

**Mar 4:40** 耶稣对他们说：「为什么胆怯？你们还没有信心吗？」

**Mar 4:41** 他们就大大的惧怕，彼此说：「这到底是谁，连风和海也听从他了。」

**Gen 1:26** 神说：「我们要照著我们的形像、按著我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜，和全地，并地上所爬的一切昆虫。」

**Gen 1:27** 神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。

**Gen 2:7** 耶和華 神用地上的尘土造人，将生气吹在他鼻孔里，他就成了有灵的活人，名叫亚当。

**Psa 113:7** 他从灰尘里抬举贫寒人，从粪堆中提拔穷乏人，

**Psa 113:8** 使他们与王子同坐，就是与本国的王子同坐。

**Mat 10:28** 那杀身体，不能杀灵魂的，不要怕他们；惟有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。

**Mat 10:29** 两个麻雀不是卖一分银子吗？若是你们的父不许，一个也不能掉在地上；

**Mat 10:30** 就是你们的头发也都被数过了。

**Mat 10:31** 所以，不要惧怕，你们比许多麻雀还贵重！」

**Rom 5:7** 为义人死，是少有的；为仁人死、或者有敢做的。

**Rom 5:8** 惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。

**Rom 8:32** 神既不爱惜自己的儿子，为我们众人舍了，岂不也把万物和他一同白白的赐给我们吗？

## 婦孺優先？義船難男人先逃命

- 2012-01-17 00:21
- 新聞速報
- 【中央社】

義大利「歌詩達協和號」郵輪（**Costa Concordia**）船難生還者15日氣憤地控訴，觸礁船隻撤離乘客時，包括船員在內的許多男人都自願逃命，婦孺被丟在後頭，宛如一場惡夢。

英國「每日郵報」（**Daily Mail**）報導，在這艘巨型郵輪傾斜的驚險時刻，人們為了搶搭救生船，甚至大打出手。

男人爭先恐後逃生，不願禮讓女人、懷孕婦女和孩童；而船員也不顧乘客逃生，留下「廚師和服務生」協助撤離。

根據一段手機錄下的揪心影片，可聽見幾個英國孩童在混亂中哭喊著父母。

62歲的祖母羅傑斯（**Sandra Rogers**）在等待返回羅馬的班機時告訴每日郵報：「撤離時沒有『婦孺優先』順序，許多人高馬大的男人和船員擠開我們，搭上救生船，真令人作嘔。」

喪偶的羅傑斯女士當時與**39歲**的女兒卡倫（Karen），和一對**7歲**的雙胞胎孫女一同乘船。

她說：「我想讓大家知道，某些人的行為是如何惡劣。當時像是一場惡夢，我和女兒及孫女在混亂中失散。」

**46歲**的羅德福特（John Rodford）當時正和妻子曼蒂（Mandy）歡度結婚**4週年**。他表示：「我們只穿著現有的服裝逃難，我可憐的妻子弄丟鞋子，我們還損失了護照、**500英鎊現金**和**信用卡**。」

他並說，船員根本沒幫上忙，「是負責供餐的服務生協助我們搭救生船，並駕駛救生船」。

**38歲**、懷孕**5個月**的法國婦女姆金（Isabelle Mougin）哭訴說，她提出自己懷孕應有優先權，船長還是拒絕讓她和丈夫下船。

她說：「我們被困在船上，他說我們不能下船，我當時以為我們和孩子都會死。船長就這樣一走了之，我簡直無法相信。」

另**1名58歲**的法國婦女則說，她與**61歲**的丈夫在海裡泡了超過**1小時**，「當時非常冷。我只穿著晚禮服，我們攀在**1艘**救生艇邊緣，不停的舉手呼救，**希望**能被救上船，不過救生艇上的人們沒聽到，或者是不想聽到。」

她最後被一艘小船救起，但她的丈夫在冰冷海水浸泡下心臟病發作，恐怕已經回天乏術。（譯者：中央社張雅亭）[1010116](#)